Cll# YMHOXKEHHE U ACTICHUE CTEIICHEN JECATKOB Nwmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
7 5.47 x 10° 2.36 + 10° N
Esto es lo mismo que decir: La division es de la misma manera. Solo que en 1.
547 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal a la derecha, lo mueve a
Y como la base es 10, puedes mover el la 1izquierda.
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3.
negativo, lo que significa lo mismo.
5.47 x 10" = 54,700 2.36 x 107 =2.36 + 10’ N
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YMHOXEHNE U IeJIEHUE CTEIEHEN IECITKOB

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
7 5.47 x 10° 236+ 10° N
Esto es lo mismo que decir: La division es de la misma manera. Solo que en . 0,0052263
547 x (10 x 10 x 10 x 10) lugar de mover el decimal a la derecha, lo mueve a
Y como la base es 10, puedes mover el la 1izquierda. 5770
decimal 4 lugares hacia la derecha para 2
resolver.
También puedes multiplicar un exponente 3. 1,5632
negativo, lo que significa lo mismo.
5.47 x 10* = 54,700 2.36 x 107 =236+ 10 . 763170
4 . .02
\_ 4700 0236 Jls  0,03857
D) 52263:10* 2) 577x10° 6. 94 950
7. 0,0002442
3) 15632:10' 4 76,317 x 10"
s. 185 855
5) 385,7:10* 6) 9495x10° 9. 8,57
0. 888,79
7 2442:10° 8) 185,855x10°
L 0,005653
9) 857:10' 10) 88879 x 10’ 1. 6 600
5 0,319723
1) 5653:10° 12) 6,6x10°
14. 780
13) 319,723 :10° 14) 78 x10° 5. 0,07477
16. 7 146
15) 7,477:10° 16) 7,146 x 10°
7. 0,00265
. 4 4
17) 26,5:10 18) 85,166 x 10 8. 851 660
9. 0,013964
19) 139,64:10° 20) 514x 10"
20. 5194
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